

# FLASH AWARD

by  
MaReSz

2024-es pályázat nyertese

**Az év event design kivitelezése**

HD Group - TorTer Design

Pályázati anyag címe: Telekom Business Horizon Event Design

## Az év event design kivitelezése

HD Group - TorTer Design - Telekom Business Horizon Event Design

### **Sorolja fel, hogy kivitelezőként milyen szolgáltatásokkal járult hozzá az adott projekthez**

Teljeskörű esemény szervezés a koncepció megalkotásától a szervezés minden pontjáig: Kreatív koncepció kidolgozása, teljes event design koncepció kidolgozása, megvalósítása, program teljeskörű előkészítése, megvalósítása.

### **A nevezett projekt miben volt újszerű, kreatív? Hogyan járult hozzá az ügyfél és a résztvevők elégedettségéhez, mit tett az adott rendezvényen az élmény növeléséért?**

Átalakítottuk a teret, transzparens elrendezést hoztunk létre. Elhagytunk a konferencia ültetést, helyette emelvényt építettünk. Nem volt központi LED fal, helyette kétoldalt kapott helyet egyedi vetítési felület. Mivel a teret úgy alakítottuk ki, mint egy interaktív keretet, az animációk a padlón és a falakon is aktívak voltak, ezzel új dimenziót nyitva a konferencia tartalomgyártásban.

### **Ismertesse a projekt komplexitását. Milyen kihívásokkal találkozott a kivitelezés során?**

A megszokott és kötelező rendezvényelemek nélkül, újragondolva magát a konferencia műfaját kellett létrehozni az eseményt és illeszkedő design-t. Új irányba mozdítva a műfajt, elhagyva a sokak számára már unalmas kiszámítható megoldásokat, inkább az újdonság izgalmát idézve elő.

### **Hogyan érvényesítette a fenntarthatósági szempontokat?**

A berendezés és dekoráció során bérleti konstrukciót vettünk igénybe, minimalizálva az egyedi gyártás során keletkező hulladéktermelést. Továbbá digitális tartalmak képezték a dekoráció döntő többségét, mely szintén nem jár hulladéktermeléssel.

### **Miért volt FLASH a nevezett projekt?**

Egy anti-konferenciát hoztunk létre, amelyben elhagytunk minden olyan elemet, melyek az ilyen eseményeket kiszámíthatóvá teszik és ezzel a műfajt és látványt egy következő szintre emeltük.